



В Батыревском районе автолюбитель подозревается в покушении на дачу мелкой взятки инспектору ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Башкирии, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, днем 20 марта 2020 года на автодороге в селе Батырево подозреваемый, управлявший автомобилем Газель, был остановлен инспектором ГИБДД для проверки документов, в ходе которой в действиях водителя были выявлены признаки административных правонарушений. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, подозреваемый попытался передать сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение в размере 1,5 тысячи рублей, однако сотрудник ДПС от его получения отказался и пресек противоправные действия нарушителя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Следует отметить, что инспектором ГИБДД в отношении подозреваемого составлен протокол об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 12.6, ч. 1 ст. 12.5, ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ (нарушения правил применения ремней безопасности и управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена).

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1451673>